
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей 
по вопросам организации питания в Средней школе №1 

 

Одной из основных задач школы является сохранение и укрепление здоровья, 

обучающихся. В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 29.12.2012 

№ 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Родительского контроля за 

организацией горячего питания обучающихся на 2020-2021 учебный год проведено 

анкетирование обучающихся 1-11 классов и их родителей по вопросам организации 

бесплатного горячего питания в школе. 

Цель анкетирования: выяснить мнение обучающихся и их родителей 

(законных представителей) о качестве предоставляемого бесплатного горячего питания и 

условиях его организации. 

Анкетирование проводилось с  11.04.2022 по15.04.2022г  среди обучающихся 1-11 

классов и их родителей (законных представителей). 

В Средней школе №1 обучается 613 учеников. В анкетировании приняло участие 350 

обучающихся совместно с родителями, что составляет 57% от общего количества 

обучающихся  школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 
1.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ ШКОЛЕ? 

 

 ДА- 326 

 НЕТ 8 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 16 

 

2.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА-345 

 НЕТ 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ- 5 

 

3.ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА - 338 

 НЕТ - 12 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

 НЕ НРАВИТСЯ - 4 

 НЕ УСПЕВАЕТЕ 

 ПИТАЕТЕСЬ ДОМА - 346 

 

4.В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК -295 

 ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) -18 

 2- РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) - 37 

 

5.НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

 ДА 329 

 ИНОГДА - 17 

 НЕТ - 4 

 

6.ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 ДА- 342 

 НЕТ- 8 

 

 



7.НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ 

 ДА- 335 

 НЕТ- 4 

 НЕ ВСЕГДА- 11 

 

7.1.ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 НЕВКУСНО ГОТОВЯТ- 3 

 ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ- 6 

 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ- 12 

 ОСТЫВШАЯ ЕДА- 4 

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ- 7 

 ИНОЕ_________________________________________________________________________ 

 

8.УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА-  

 НЕТ 

 ИНОГДА- 20 

 

9.СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 ДА- 342 

 НЕТ- 8 

 

10.ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

Добавить в меню пиццу, блины, горячие бутерброды, салаты из овощей 

 

11.ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

 
 
 

Анализ материалов анкетирования показывает, что: 
• 96 % из 350 чел. опрошенных учащихся и их родителей считают питание в школе 

здоровым и полноценным; 

• 95 % из 350 чел. опрошенных учащихся и их родителей удовлетворяет система 

организации питания в школе; 

• 98% из 350 чел. опрошенных удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой. 
 

В целом все опрошенные (350 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. 
 

Выводы и рекомендации. 

1. Организация здорового бесплатного горячего питания в школе необходима, на 

что утвердительно отвечают все опрошенные; 

2.  Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, 

крайне мала; 

3.  Администрации школы и школьной комиссии необходимо продолжить контроль 

 за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций; 

  за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 
 
 

Ответственный за 
организацию питания 

О.А.Мазилова 


